

“Ideas Zaplana”: Guarderías subvencionadas en las empresas

Sorprendente el anuncio del ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, Eduardo Zaplana, de conceder subvenciones e incentivos a las empresas para fomentar la creación de guarderías infantiles en los centros de trabajo. Zaplana asegura que estos servicios serán «tremendamente económicos» e incluso gratuitos, con la «cofinanciación» de las autonomías y los ayuntamientos. ¿Otro paso más en el desmantelamiento de la Educación Infantil y para despojarla de su carácter educativo? ¿Otra forma de favorecer a los empresarios, aunque con el pretexto de apoyar a los trabajadores que, se sobreentiende, tendrán que pagar de alguna manera ese supuesto “servicio” empresarial subvencionado con dinero público?